Турнир по Warcraft 3 в к. к. «Виртуальный Мир»
Турнир начался с неприятности, многие из зарегистрировавшихся отказались играть (видимо испугавшись ( …  непонятно, правда, кого). Все же турнир начался. Всего зарегистрировалось 10 человек: heartless Warlock, Killer, eric, RekeTireR,  Jordan, snt.Snake, Alex, Sonic, Skobka, и очень оригинальный парень с не менее оригинальным ником  -  " :) ".
Не знаю, как кто считал, но лично я выделял для себя фаворитов таким образом: Killer, RekeTireR, :) и конечно же я (куда ж без моей скромной особы).  В первом туре ничего неожиданного не случилось разве что Sonic начал показывать зубки, выиграв e snt.Snake, а я выиграл у :)  UND vs HMN на Plunder Isle. В столкновении масс гулей и масс футмен первые решали количеством (быстрая экспа андеада способствовала тому), а плавный переход в фрост вирм сначала снес экспу «смайлика» а потом и все что осталось.
Итак, в винерах остались:

Sonic, eric, Jordan, heartless Warlock, RekeTireR.

Второй тур начался с неожиданности eric быстро и уверено слил Sonic’y, который ушел в масс хантерс и не дал дожить ерику до пары тройки тауренов, на которых он ТАК рассчитывал.

В игре Jordan vs Warlock у первого зависает комп, в то время как он успешно отбивал атаку гулей. Решение судьи  -  переигровка. В следующем бою Jordan поменял  расу, а поскольку эльфами у него не так хорошо получалось он вскоре успешно слил. 

В нижней сетке свои победы одержали :), Killer, Alex.
В винерах осталось три чела  и RekeTireR после потери своей экспы  все же сливает Sonic’y, чем заставил всех посмотреть другими глазами на эту «темную лошадку» (все начали смотреть на него искоса, низко голову наклоня :)  ).
Осталось два винера и в ожидании финала  я получил массу напоминаний о том, что расслабляться нельзя, Соник хорошо играет и кучу еще всяких подсказок (Рекет вообще напугал меня фаст экспом у эльфа). В это время  Killer разбирается с  :) NE vs HMN (LT). Дожив до масс дриад Killer загоняет противника на базу (убив ему почти всех футманов), а сам успешно криптится, докачав своего демона до 6 го уровня он идет на базу соперника и видит там. … О УЖАС странных таких мужиков … на лошадях :D (???), но поскольку у него уже был Лось с корнями и МАСС дриад … короче GG и демон  хантер остался без веселья.
В следующем бою лузеров RekeTireR успешно сливает андеадом масс футманам Jordana (с быстрой экспой) и покидает наш турнир в расстроеных чувствах и с пустыми карманами :Р. 
Финал винеров … я – UND,  Sonic – NE, карта – Tranquil Paths.
Заложив быстро вторую базу я буквально сразу нахожу Sentry Wards и успеваю заложить второй барак, увидев масс хантерс . Когда приходит все это добро, я ценой потери одного героя и половины гулей, отбиваю базу и заставляю его отступить. Позже приезжают баллисты (про масс хантерс не забыли?) которые я убиваю … 4 мя!!! гулями (попутно ремонтируя главную базу, у которой хитов осталось около 200). Все после такого грандиозного слива (жалко баллисты :)) Sonic еще сопротивлялся, но гули съедали все … GG.
Буквально сразу Sonic садится играть с Killer’om. HMN vs NE. Тупо теряя своего героя (Архи Мага) в начале игры, а затем позволив построить протектора у себя на базе, наша «темная лошадка» подписала себе смертный приговор.
Далее следует скучный финал лузеров, в котором Jordan закономерно проигрывает людьми эльфам  и  занимает почетное (но не оплачиваемое :)) третье место. 
Супер финал сыграли быстро. Warlock def Killer  Plunder Isle (UND vs NE). Быстрая нычка и масс гули под двумя аурами, быстрыми апгредами и свитками защиты и лечения съедали все, а герои издали расстреливали бедного демонхантера. GG. 
Результаты турнира:

1. heartless Warlock

2. Killer.
3. Jordan.
Warlock.

